

## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КУЮРГАЗИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

## БАШ'КОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ КӨЙӨРГӘЗЕ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯҺЫ

## РЕШЕНИЕ

«17» июля 2023 г. № 67/26-5

О регистрации Ю.В.Фролова, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Бахмутский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по Покровскому двухмандатному избирательному округу №9 Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Проверив соответствие порядка выдвижения Фролова Юрия Витальевича кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Бахмутский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №20/116-7 от 17 мая 2023 года возложены исполнение полномочий по подготовке и проведению выборов депутатов Советов сельских поселений муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан, решила:

1.Зарегистрировать Фролова Юрия Витальевича, 19.11.1956 года рождения, образование среднее, пенсионера, проживающего в РБ, Куюргазинский район, д. Красный Восток, ул.Лесная, д.7, выдвинутого Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Бахмутский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по Покровскому двухмандатному избирательному округу № 9.

Дата и время регистрации «17» июля 2023 года в 13 час.30 мин.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Фролову Юрию Витальевичу удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на сайте Администрации, в разделе территориальной избирательной комиссии, размещения на информационном стенде Администрации сельского поселения.

Председатель избирательной комиссии

И.Ш. Мухметшин

М.П. Секретарь избирательной комиссии

Н.В. Кузнецова